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¿Necesita un regalo corporativo de última hora? No tiene que sacrificar calidad por 
tiempo. IS EXPRESS es nuestra respuesta para alcanzar su desafío.

Memorables. Flexibles. Eficaces. Los productos promocionales tienen poder, y es por 
eso que las empresas siguen invirtiendo parte de su presupuesto de publicidad en el 
único medio que llega a los consumidores en todos los niveles, en todos los sentidos.

En IS EXPRESS entregamos su pedido en tan sólo cinco días. Inténtelo.

Donde vea este ícono: disponible la opción de packaging 
personalizable. Consulte con su ejecutivo de cuentas.

Los productos de este catálogo están sujetos a disponibilidad de stock. El tiempo de entrega está expresado 
en días hábiles de trabajo. El tiempo standard de entrega de cinco días aplica a ciudades capitales de Bolivia.

MERCHANDISING EN CINCO DÍAS



5

tecnología



6

Power bank
POCKET POWER

¿Te has quedado sin batería durante el día? Con 
el Pocket Power puedes cargar tu dispositivo 
fácilmente cuando no estás cerca de una toma 
de corriente. Este power bank tubo tiene una 
batería integrada de 2200mAh. ¡Simplemente 
conéctalo a tu dispositivo con el cable de carga 
y estará listo para comenzar! El Pocket Power 
es muy ligero y de pequeño tamaño es fácil de 
llevar.

SM-3909

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

Precios por un color, una posición.

25	 50	 100	 200
85,00	 75,00	 72,00	 69,00
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Power bank
VOLT
El Volt de 2.200 mAh es una batería recargable de iones de litio de grado A, lo suficientemente potente como para cargar 
teléfonos inteligentes, reproductores de MP3 y más. El power bank es reutilizable, se carga a través del cable USB 
(incluido) que puede recargar la batería de respaldo o puede utilizarse para cargar dispositivos con una entrada micro-
USB como los teléfonos inteligentes Android de Samsung®, Motorola®, HTC®, Nokia® y otros. La luz roja del LED indica 
mientras se está cargando. Entrada: 5V / 500mA. Salida: 5V / 1000mA.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
89,00	 79,00	 76,00	 73,00

Precios por un color, una posición.

SM-3911

Soporte para celular
POP STAND
Pop Stand es el accesorio móvil más 
popular y multiusos. Agregue uno solo o 
un par de Pop Stand en la parte posterior 
de casi cualquier teléfono móvil o tableta y 
sirve como un soporte o como un sistema 
de gestión de auriculares.

Colores disponibles
Cantidad

Precio unitario Bs.
50	 100	 150	 200
23.00	 18.00	 16.00	 15.00

Precios por un color, una posición.
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Parlante
DITTY BLUETOOTH

Altavoz ligero Bluetooth® con una batería interna 
recargable que proporciona hasta 2 horas de música sin 
parar. Superficie del paño de micro-fibra en la tapa del 
altavoz para la limpieza de la pantalla táctil de dispositivos 
móviles. Micro cable de carga incluido.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
99,00	 96,00	 92,00	 90,00

Precios por un color, una posición.

SM-3987
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Audífonos

COLOR POP
Úselo con cualquier dispositivo de audio estándar. Incluye 
tres tapones de goma suave intercambiables. Caja de 
acrílico para un cómodo almacenamiento del cable. Entrada 
de audio estándar de 3,5 mm y cable de auricular de 96 cm. 

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
32,00	 26,00	 22,00	 19,00

Precios por un color, una posición.

SM-3810

2709

Audífonos y soporte

COMBO
Audífonos con estuche protector de plástico que a la vez 
funciona como un soporte. Cable de 120 cm.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 200	 250
28.00	 23.00	 22.00	 21.00

Precios por un color, una posición.
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Audífonos

REBEL
Úselo con cualquier dispositivo de audio estándar. 
Caja de acrílico de forma triangular para un cómodo 
almacenamiento del cable. Entrada de audio estándar de 
3,5 mm y cable de auricular de 117 cm. 

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
28,00	 23,00	 20,00	 18,00	

Precios por un color, una posición.

SM-3807 

Audífonos

MELODÍA
Los audífonos estéreo Melodía tienen vivos de color, cable de 117cm, jack de entrada de 3.5 mm y una funda transparente 
protectora con tapa de silicona y mosquetón de 50 mm.

Colores disponiblesCantidad
Precio unitario Bs.

50	 75	 100	 200
28,00	 25,00	 24,00	 23,00

Precios por un color, una posición.

GC6210
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Memoria USB de 4 Gb
TWISTER
Una de las memorias USB más populares del mercado. Un 
producto con diseño imperecedero y la más alta calidad. 
Tiene un clip metálico que puede rotar 360 grados. Se 
puede decorar por una o ambas caras.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
80,00	 74,00	 70,00	 69,00

Precios por un color, una posición.

Lente ojo de pez con clip
FISHEYE

El clip permite colocar la lente sobre la cámara del 
smartphone para obtener imágenes con una perspectiva 
diferente de 180 grados.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 150	 200
23,00	 20,00	 19,50	 19,00

Precios por un color, una posición.

SM-3658 

STAFF
RECO
STAFF
RECO



12

escritorio
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Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 150
42.00	 37.00	 35.00	 34.00

Precios por un color, una posición.

Libreta

Libreta

RAINBOW

BOUND

El cuaderno pequeño Rainbow de 10x14 
cm. incluye 80 páginas de color blanco con 
cierre elástico y un marcador de cinta de 
color a juego.

El cuaderno encuadernado de 12,7x17,8 cm.  
es una libreta encuadernada cubierta de tela 
con 80 hojas de papel rayado blanco. Incluye 
elástico para bolígrafo.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 75	 100 
35,00	 30,00	 28,00	 27,00

Precios por un color, una posición.

SM-3534

SM-3416
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Libreta de bolsillo Libreta con bolígrafo

SNAP ECO ESPIRAL
La libreta de bolsillo con cierre elástico a presión de 
7,6 x 12,7 cm es un cuaderno de 80 páginas con un 
marcador de cinta de color a juego.

Cuaderno espiral con bolígrafo a juego. Incluye 60 páginas 
rayadas y elástico de color portalápiz. El bolígrafo se 
embala por separado.

Colores disponibles Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
30.00	 24.00	 22.00	 21.00

25	 50	 75	 100
30.00	 25.00	 24.00	 23.00

Precios por un color, una posición. Precios por un color, una posición.

SM-3442 SM-3468
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Libreta con bolígrafo
JOTTER

Libreta de 12,7x7,6 cm con espiral 
y bolígrafo a juego. 50 páginas a 
rayas. Incluye elástico para guardar 
bolígrafo.

SM-3465

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
26.00	 21.00	 17.00	 16.00

Precios por un color, una posición.

Post-it

ECONOTES
Notas adhesivas y banderas adhesivas en 
5 colores de neón en estuche compacto de 
bolsillo.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 75	 100
18,00	 13,00	 12,00	 10,00

Precios por un color, una posición.

1347
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Post-it

STICKY FLAG
El Sticky Flag se dobla e incluye banderas adhesivas en cinco colores brillantes. Reciclable y amigable con el medio 
ambiente.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 150	 200
9.00	 8.00	 7.00	 6.50

Precios por un color, una posición.

SM-3237
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Bolígrafo
THE HOOK
Con un diseño contemporáneo del clip en forma de gancho, el bolígrafo Hook es una excelente opción de producto 
masivo. Gire y escriba. Permita que su marca sea recordada en cada trazo.

Colores disponibles Cantidad
Precio unitario Bs.

100	 250	 500	 1000
6,00	 5,00	 4,50	 4,00

Precios por un color, una posición.
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Bolígrafo
THE EYE Este moderno diseño presentará a su público objetivo una práctica y atractiva 

opción de bolígrafo masivo. Luzca sus colores día a día.

Colores disponibles
Cantidad

Precio unitario Bs.
100	 250	 500	 1000
6,00	 5,00	 4,50	 4,00

Precios por un color, una posición.

OSF201
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Bolígrafo
BOLD
El diseño grueso del bolígrafo Bold permite un mejor agarre y comodidad al escribir. Cuerpo de color forrado con goma 
negra y botón superior para la punta retráctil.

Colores disponibles
Cantidad

Precio unitario Bs.
100	 250	 500	 1000
6,90	 5,90	 5,40	 4,90

Precios por un color, una posición.

OSF216

STAFF
RECO
STAFF
RECO



20

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 150	 200
40.00	 30.00	 23.00	 19.00

Precios por un color, una posición.

Bolígrafo

Bolígrafo

ZOE

AROMA

Bolígrafo de aluminio con mecanismo de 
giro, clip y punta táctil. Tinta azul. ø8 x 135 
mm.

Bolígrafo de ABS con mecanismo de giro. 
Bolígrafo con clip y acabado metalizado. De 
tinta negro. ø11 x 146 mm.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 150	 200 
40,00	 30,00	 23,00	 19,00

Precios por un color, una posición.

81133

91624
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Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 150	 200
9.00	 8.00	 7.50	 7.00

Precios por un color, una posición.

Bolígrafo Bolígrafo

METALIZADO ATOMIZADOR
Elegante bolígrafo metalico de gran calidad 
y durabilidad.

Práctico bolígrafo con atomizador que posee 
función tactil (no incluye liquido)

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 75	 100 
25,00	 20,00	 18,00	 17,00

Precios por un color, una posición.

-bb6000



día a día
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Máscara

DESECHABLE

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 250	 500
4.00	  3.00	  2.80	  2.50

Precios por un color, una posición.
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Máscara

KN95

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 250	 500
30.00	 27.00	 25.00	 23.50

Precios por un color, una posición.

Cada máscara tiene un diseño de cinco 
capas.
La máscara es suave sin puntos de 
presión incómodos, por lo que es ideal 
para un uso prolongado.
Ideal para protegerlo del polvo, las 
bacterias, el humo, etc.
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Tomatodo

FLEXIBLE
Se enrolla, dobla o aplana cuando está vacío, y cuando esta lleno se mantiene 
de pie. Cuenta con una tapa deportiva y carabinero. Hecho de PET con forro 
de polietileno que es resistente a las manchas y olores. 16 oz.

Colores disponibles
Cantidad

Precio unitario Bs.
25	 50	 100	 200
24,00	 19,00	 17,50	 17,00	

Precios por un color, una posición.

MUG0500
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Deportivo

Botella deportiva BEBEDEROSQUEEZY
Bebedero deportivo 32 oz, la mejor forma de mantenerte 
hidratado en todo lugar y lucir tu marca. Resistentes, 
prácticos y atractivos. Material traslúcido. 

La botella deportiva Squeezy de 24 oz. es libre de 
BPA hecha en EE. UU. Cuenta con una tapa giratoria 
con caño para beber push / pull. Su color de botella 
translúcido coincide con el color de su tapa.

Colores disponiblesColores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
70.00	 68.00	 66.00	 64.00

50	 100	 200	 300
32.00	 28.00	 25.00	 24.00

Precios por un color, una posición.Precios por un color, una posición.

MUG0401SM-6523
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Tomatodo

SHORTY
Botella deportiva de aluminio de 17 
oz, es reciclable y cuenta con una tapa 
giratoria. Incluye un mini mosquetón 
plateado de 5 mm sujeto a la tapa. 

SM-6788

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
50.00	 44.00	 40.00	 38.00

Precios por un color, una posición.
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Tomatodo

PERKÄ
Tomatodo de 17 oz. de polipropileno con 
mango extraíble para facilitar el lavado, con 
aislamiento suave y tapa sopladora Sovrano ™.

Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
68.00	 60.00	 57.00	 55.00

Precios por un color, una posición.

KM6109
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Colores disponibles Colores disponibles

Cantidad
Precio unitario Bs.

Cantidad
Precio unitario Bs.25	 50	 100	 200

95.00	 90.00	 89.00	 87.00

25	 50	 100	 200
90.00	 85.00	 83.00	 80.00

Precios por un color, una posición.

Precios por un color, una posición.

Tomatodo Tomatodo

STEEL TORINO
Tomatodo metálico de 16 oz. con doble pared para líquido 
frío o caliente. Tapa deslizante anti-derrame. Diseño exterior 
para un cómodo agarre.

Moderno diseño de tomatodo metálico de 15 oz., 
construcción de doble pared y tapa deslizante.

5883 SM-6840
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Colores disponibles
Cantidad

Precio unitario Bs.
25	 50	 100	 200
70.00	 64.00	 60.00	 58.00

Precios por un color, una posición.

Tomatodo

HUGO
Construcción de doble pared. Tapa a presión. Patrón geométrico de moda. Se adapta a la mayoría de las cafeteras de una 
taza. Lavar únicamente a mano. Siga las pautas de cuidado incluidas. 14 oz.

SM-6914 



31

Colores disponibles
Cantidad

Precio unitario Bs.
15	 25	 50	 100
170	 155	 145	 135

Precios por un color, una posición.

Tomatodo

COPPER
Parte de nuestra colección de tendencias Bold Geometry, este estilo está definido por ángulos que crean una gran 
experiencia táctil y visual. Construcción de vacío de doble pared con aislamiento de cobre. Mantiene las bebidas calientes 
durante 8 horas y frías durante 24 horas. La construcción también evita la condensación en el exterior del vaso. El diseño 
compacto se adapta fácilmente a la mayoría de las cafeteras de taza única o K-cup, así como a todos los portavasos 
estándar. Fácil de sorber, tapa a presión con cierre deslizante. Amplia apertura para un cómodo llenado y vertido. 14 oz.

1625-41 
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SM-9441

5 en 1
NAVAJA
Incluye una cuchilla de acero inoxidable, tijeras 
con resortes, pinzas, lima de uñas, palillo de 
plástico y anillo de metal dividido.

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 200	 300
14.50	 13.00	 12.50	 12.00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

GAFAS
Por medio de un look casual y a la moda, las 
gafas llevarán a su marca a muchos sitos. Gafas 
engomadas plegables. Lentes de protección 
UV400.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 150
23,00	 19,00	 17,00	 16,00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

4000
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Mochila deportiva

Mochila deportiva

DIAMOND

MESH

Con un amplio compartimiento principal que 
cierre con cordones. Bolsillos superiores de 
cada lado.

Mochila con cordones, presenta elegantes 
acentos de malla, un compartimento principal 
abierto con cierre de cuerda de sujeción y un 
práctico llavero para todas tus llaves.

Cantidad
Precio unitario Bs.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
26,00	 23,00	 21,00	 19,00

25	 50	 100	 200
26,00	 23,00	 21,00	 19,00

Colores disponibles

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

Precios por un color, una posición.

SM-7340

SM-7046
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150 cm
CINTA MÉTRICA

Cinta de tela retráctil con mecanismo de bloqueo 
por botón, escala métrica y anglosajona, botón 
retráctil y bloqueo automático.

Cantidad
Precio unitario Bs.

50	 100	 150	 200
11.00	 10.00	 9.50	 9.00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

61

20% off

PROMO DE
VERANO

al precio

Portacredencial

RETRÁCTIL
Cable retráctil de 24 “. Clip en la parte trasera.

Cantidad
Precio unitario Bs.

15
14.00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

65
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Llavero metálico

DONATO
Llavero rectangular clásico con un borde de 
color y un anillo de metal dividido.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 150
21,00	 16,00	 14,50	 14,00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

SM-2763

Llavero

MEDIDOR
Medidor de neumáticos alargado de color 
plateado con mosquetón. Por su tamaño es 
ideal para poder llevar colgado en las llaves. 
Con este llavero podrán comprobar la presión 
de los neumáticos en cualquier momento.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
15,50	 13,00	 12,00	 11,00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

7201
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Llavero

Llavero

rectangular

ovalado

LINTERNA

LINTERNA

Incluye una luz LED. Llavero con división de 
metal. Apriete para encender la luz.

Luz LED blanca en un llavero de metal. 
Simplemente aprieta para encender la luz.

Cantidad
Precio unitario Bs.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
15,00	 12,00	 10,00	 9,00

50	 100	 200	 250
17.50	 14.00	 12.50	 12.00

Colores disponibles

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

Precios por un color, una posición.

SM-9737

SM-9747
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DUAL MIRROR
Estuche cosmetiquero de yute y lona. Compartimiento principal con cremallera, ideal para maquillaje, viajes, etc. Elegante 
etiqueta de cuero sintético para decoración.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
50,00	 47,00	 42,00	 40,00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

Espejo

GLIMMER
El espejo ideal que cabe en tu bolsillo o bolso. 
Excelente visibilidad para la marca.

Cantidad
Precio unitario Bs.

25	 50	 100	 200
16,00	 14,00	 11,00	 9,00

Colores disponibles

Precios por un color, una posición.

SM - 9547

7501
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¿5 días no es suficiente?

Lo logramos en 3

Te entendemos. Doblamos esfuerzos. Entregas a tiempo.

por sólo el 15% del precio final



Busque los ítems que tengan el ícono        en este catálogo. 
Su ejecutivo de cuentas le mostrará las opciones disponibles.

Recibirá  su producto decorado y el packaging en 15 días 
hábiles. 

Refuerce su temática, campaña o proyecto comunicando 
información valiosa sobre su empresa en el packaging.

Diseñe su caja con el método que le sea 
conveniente:
a. Solicite los templates para trabajar el 
arte con su diseñador o agencia.
b. Solicite las plantillas pre-diseñadas 
con su ejecutivo de cuentas y agregaremos 
su logotipo. 
· Standard IS – Bs. 80. 
· Standard Personalizado – Bs. 120. 
c. Déjenos diseñar su packaging.
· Personalizado de lujo – Bs. 550.

1. Seleccione su producto

3. ¡Disfrútelo!

2. Diseño del packaging

Combine el poder de los productos promocionales con el alto impacto del 
packaging para fortalecer el reconocimiento de su marca.
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Representantes exclusivos en Bolivia para Hugo Boss®, Cerruti 1881®, 
Ungaro®, Cacharel®, Christian Lacroix® y Ice Watch®, con 40 años en 
el mercado y líder en el desarrollo, diseño, fabricación y distribución 
de accesorios de lujo para marcas europeas de renombre internacional.

Productos exclusivamente seleccionados para el negocio corporativo, 
no disponibles en el retail. 

Disponibles para entrega inmediata. Precios no incluyen decorado. 

The power of the brands.
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Bolígrafo

LOOP
La colección Loop es de 
acabado suave, con una 
apariencia discreta y moderna.

Cantidad
Precio unitario Bs.

5	 10	 15	 20
335,00	 315,00	 305,00	 299,00

HSG5904

KEYSTONE BLUE
Set Conference folder A4 and pen

Folder y bolígrafo Keystone de 
Hugo Boss, es una colección fuerte, 
limpia y geométrica, esta carpeta es 
imprescindible para el hombre de 
negocios bien equipado. La carpeta 
proporciona suficiente espacio 
para los documentos, incluye un 
portalápices, ranuras para tarjetas de 
visita, un bolsillo para documentos y 
un bloc de notas.

Cantidad
Precio unitario Bs.

3	 5	 7	 10
1250	 1100	 1090	 1050

HPFR633N
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STORYLINE
Note pad A6

Cantidad
Precio unitario Bs.

3	 5	 10	 20
170	 165	 160	 150

HNM704

Cree ideas y bocetos, tome notas y enumere las tareas en uno de los elegantes cuadernos de Hugo Boss. Tiene una 
cubierta suave y semiflexible que se adapta a cada movimiento. El papel mate suave ofrece una experiencia de escritura 
única. El sistema de cierre está compuesto por un elástico de alta calidad que viene en una placa de metal a juego.
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Bolígrafo

ZEBRA 
Tiene un diseño muy impresionante 
que no solo se ve bien, sino 
que también facilita el uso. La 
combinación inteligente de 
colores duales da una apariencia 
contemporánea y artística. Luce 
increíble con el acabado brillante en 
su superficie. 

Cantidad
Precio unitario Bs.

5	 10	 15	 20
200,00	 190,00	 180,00	 175,00

NSR1515

HAMILTON
El llavero USB “Hamilton” Cerruti 
1881 es una gran idea para regalo. 
Es funcional y lujoso. Está hecho de 
cuero de grano azul cuidadosamente 
elegido, con acentos de metal para 
un toque moderno. Este artículo 
se puede combinar fácilmente con 
otros artículos de color azul para 
crear juegos de regalo.

Cantidad
Precio unitario Bs.

3	 5	 7	 10
400,00	 390,00	 370,00	 360,00

NAU711N
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Esencial
La línea Esencial de IS Apparel reúne una colección de 
prendas diseñadas para el trabajo del día a día. Esta línea 
le asegurará la mejor imagen de marca para el rendimiento 
diario de su equipo.
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PERFORMANCE
Polo

Polo

Rendimiento con estilo

Sentir y verse bien
LIFE

Piqué 100% algodón con twill interior simple, 
cuello y manga tejido. 

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, centrado al frente, 
manga, espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, centrado al frente, 
manga, espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 99,00 	 93,00 	 91,00	 90,00

Días de entrega	 12	 17	 17	 22

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 110,00 	 105,00 	 99,00 	 97,00

Días de entrega	 12	 17	 17	 22

El piqué, punto imperial o marsella es un tejido fraccionado de doce en doce hilos, usado con hilo 
100% de algodón, que se caracteriza porque la mitad de los hilos levantados de cada sección cambia 
alternativamente en cada pasada. Esto le da una textura y resistencia inigualable, ideal para durar.

AlgodÓn piqué

Piqué 100% algodón con twill interior doble, 
cuello y manga tejido, apertura cola de pato y 
botón extra. 

S R AB

S R AB

Precio incluye un bordado. 

Precio incluye un bordado. 
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Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, centrado al frente, 
manga, espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 105,50 	 100,50 	 95,50 	 92,50

Días de entrega	 12	 17	 17	 22

Polo

Textura y resistencia
T A C AN A

Piqué 100% algodón, cuello y manga self 
y botón extra. 

Plaqueta color
alternativo

S R AB

Precio incluye un bordado. 

Es el algodón más fino y de fibra más larga en el mundo. Gracias a su correcto proceso tiene un brillo 
especial y una suavidad al tacto insuperable. Además, a pesar de ser una fibra fina y larga, el algodón 
Pima es también más resistente que casi todos los demás algodones, haciendo las prendas más durables.

AlgodÓn pima

Polo

El polo del profesional
EJECUTIVO

Pima 100% algodón con twill interior simple, 
cuello y manga self.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, centrado al frente, 
manga, espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 99.00	 95.00	 89.00	 87.00

Días de entrega	 12	 17	 17	 22

S R AB

Precio incluye un bordado. 
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Vistiendo el éxito

Polo
GERENCIAL 

Pima 100% algodón con twill interior doble,  
cuello y manga self, apertura cola de pato y 
botón extra.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, centrado al frente, 
manga, espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 120.00	 115.00	 110.00	 105.00

Días de entrega	 12	 17	 17	 22

S R AB

Precio incluye un bordado. 

Algodón

Cuello

Twill interior

Plaqueta

Borde de mangas

Apertura

Botón extra

Life Tacana Ejecutivo GerencialPerformance

Guía comparativa de polos IS Apparel

Piqué Piqué Piqué Pima Pima

Tejido Tejido Tejido Self Self

Simple Doble Doble Simple Doble

Self Self Self Self Self

Tejido Tejido Bastillado Bastillado Bastillado

No Sí Sí No Sí

No Sí Sí No Sí

Cuello Twill interior

Plaqueta

Borde de
mangas

Apertura

Tejido=Tejido elástico      Self=Misma tela que el resto de la prenda      Twill=Cinta de tela asargada     Bastillado=Costura vista
Los polos corte Classic y Fit llevan 3 botones. Los polos corte Mujer llevan 4 botones.
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Corporativo
La línea Corporativo de IS Apparel le presenta prendas para 
el uso cotidiano, dándole mayor vistosidad y memorabilidad 
a su marca. Cómoda y con estilo, esta colección es adecuada 
para que se pueda usar en todo momento.
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AYMARA
Chaqueta polar

Uniforme con estilo

Con material polar de mayor densidad, esta 
chaqueta es la opción perfecta para vestir en 
todo tiempo del año, adaptándose mejor a 
climas fríos. Cálida y cómoda, trae bolsillos 
laterales. 100% eco-concebida. Fácil de 
combinar por sus colores a dos caras.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, espalda 
superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 199,00	 190,00	 185,00	 180,00

Días de entrega	 20	 25	 25	 30

S R B

Precio incluye un bordado. 

combinación a
Dos caras
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QUECHUA
Chaqueta micropolar

Para toda estación

Las chaquetas micropolares tienen 
bolsillos laterales con cierre, bolsillo 
de pecho con cierre, mangas con 
pasadedo.

Son cómodas y versátiles en cualquier 
estación del año. Ideal para llevar todo 
el día, es ligera y cálida.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, 
espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 189,00	 180,00	 175,00	 170,00

Días de entrega	 20	 25	 25	 30

S R B

Precio incluye un bordado. 

Color alternativo 
opcional en detalle de

puños y cierres
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GUARANI

MOJENA-

Chaqueta micropolar

Chaqueta micropolar

Bolsillos laterales con cierre, mangas con 
pasadedo y detalle de cuello de color a juego.

Bolsillos laterales con cierre, mangas con 
pasadedo a combinar con cierre frontal.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, espalda 
superior, centrado espalda, espalda baja.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, espalda 
superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 189,00	 180,00	 175,00	 170,00

Días de entrega	 20	 25	 25	 30

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 189,00	 180,00	 175,00	 170,00

Días de entrega	 20	 25	 25	 30

S R B

S R B

Precio incluye un bordado. 

Precio incluye un bordado. 
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Rompevientos

Chaleco

Ligera fluidez

Versátil al máximo

CHIRAPA

CHACALTAYA

En Quechua, "Chirapa" 
significa llovizna

Combine 
hasta 

2 colores

Chamarra impermeable delgada, transpirable, se ajusta a una 
amplia gama de usos y son las preferidas de la gente activa, su 
combinación hace que los usuarios se encuentren cómodos, 
abrigados y ligeros.

Forro y relleno de fibra que impide el paso del 
frío hacia el interior y mantiene el calor interno. 
Apto para condiciones climáticas extremas. 
Libertad de movimiento de brazos.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, espalda 
superior, centrado espalda, espalda baja.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, espalda superior, 
centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 155,00 	 145,00 	 135,00	 130,00

Días de entrega	 15	 20	 20	 25

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 199,00	 190,00	 180,00	 175,00

Días de entrega	 20	 25	 30	 35

AB

AB

Precio incluye un bordado. 

Precio incluye un bordado. 

opcional
Doble Cara
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Chamarra

Abraza la aventura
ANDES

Tela exterior resistente al agua, 
membrana central y capa interior, 
juntas logran el mayor rendimiento.

3 capas

Combine 
hasta 

3 colores

La forma un suave escudo para exteriores, 
bloqueando el paso del viento o el agua con 
gran resistencia pero permite la salida de la 
humedad. Ideales para actividades intensas 
bajo condiciones secas o de lluvia ligera y 
corta. Son apreciadas por la flexibilidad y 
transpirabilidad que ofrecen.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, espalda 
superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 215,00 	 200,00 	 190,00	 185,00

Días de entrega	 20	 25	 30	 35

S R AB

Precio incluye un bordado. 
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Chamarra

La comodidad es clave
CORDILLERA

Perfectas para el clima 
impredecible. Ligera y abrigada, 
resistente a lloviznas y al viento, 
esta chamarra se ajusta a 
circunstancias variadas. 

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, 
manga, espalda superior, centrado espalda, 
espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 229,00	 219,00	 205,00	 200,00

Días de entrega	 20	 25	 30	 35

AB

Precio incluye un bordado. 

Opcional:
Bolsillo interior 

con vivos
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Chamarra

CORDILLERA
DESMONTABLE

Perfectas para el clima impredecible. 
Ligera y abrigada, resistente a 
lloviznas y al viento, esta chamarra 
se ajusta a circunstancias variadas. 
Mangas desmontables con cierre que 
transforma la prenda en un cómodo 
chaleco.

Tallas XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
Cortes IS Classic, IS Fit, IS Mujer, IS Kids 
Decoración
Posiciones Lado corazón, lado derecho, manga, 
espalda superior, centrado espalda, espalda baja.

Colores disponibles

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 254,00	 244,00	 230,00	 225,00

Días de entrega	 20	 25	 30	 35

AB

Precio incluye un bordado. 

mangas
desmontables
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Outdoor
La línea Al aire libre de IS Apparel ofrece una variedad 
de productos que pueden ser llevados a cualquier lugar y en 
cualquier momento por su gran practicidad, permitiendo la 
permanencia de su marca en todo momento.
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Frazada polar

Manta de viaje de 1x1,5 mts. con correas para 
transportar cómodamente. 

Decoración
Posiciones Centrado

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 48,00	 46,00	 45,00 	 44,00

Días de entrega	 10	 10	 10	 10

Colores disponibles

S R AB T

Precio incluye un bordado. 
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G O RR AS

Kaki de Primera

Incorpora orificios de ventilación, cinta de 
velcro regulable, lo que hace que se adapte 
perfectamente. Aporta gran confort y resistencia,  
ideal para uso frecuente.

Decoración
Posiciones Frente, laterales, atrás.

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 32,00 	 29,20 	 28,50	 27,50

Días de entrega	 10	 10	 12	 17

Colores disponibles

S R AB T

Precio incluye un bordado. 
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Incorpora orificios de ventilación, cinta de 
velcro regulable, lo que hace que se adapte 
perfectamente. Aporta gran confort y resistencia,  
ideal para uso frecuente.

Incorpora orificios de ventilación, cinta de 
velcro regulable, lo que hace que se adapte 
perfectamente. Aporta gran confort y resistencia,  
ideal para uso frecuente.

Decoración
Posiciones Frente, laterales, atrás.

Decoración
Posiciones Frente, laterales, atrás.

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 39,50 	 37,00 	 35,00	 34,00

Días de entrega	 10	 10	 12	 17

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 28,00	 26,00	 23,50	 23,00

Días de entrega	 10	 10	 12	 17

Colores disponibles

Colores disponibles

Kaki Premium

Kaki Standard

S R AB T

S R AB T

opcional
Hilo de color 

alterno

Precio incluye un bordado. 

Precio incluye un bordado. 
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Incorpora orificios de ventilación, cinta de 
velcro regulable, lo que hace que se adapte 
perfectamente. Aporta gran confort y resistencia,  
ideal para uso frecuente.

Incorpora orificios de ventilación, cinta de 
velcro regulable, lo que hace que se adapte 
perfectamente. Aporta gran confort y resistencia,  
ideal para uso frecuente.

Decoración
Posiciones Frente, laterales, atrás.

Decoración
Posiciones Frente, laterales, atrás.

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 25,00	 21,00	 19,50	 18,00

Días de entrega	 10	 10	 12	 17

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 28,80 	 24,80 	 22,50	 21,50

Días de entrega	 10	 10	 12	 17

Colores disponibles

Colores disponibles

Taslán

Cuadrilex

S R AB T

S R AB T

combine hasta
2 colores

Precio incluye un bordado. 

Precio incluye un bordado. 
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Este tipo de gorra tiene una red en parte trasera 
de la cabeza que permite la respiración.

Decoración
Posiciones Frente.

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 29,00	 27,50	 27,00	 26,00

Días de entrega	 10	 10	 12	 17

Colores disponibles

Trucker

S R AB T

Precio incluye un bordado. 
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Cuatro bolsillos. Compartimiento principal con bolsillo interior y orificio para audífonos, porta laptop posterior con forro 
acolchado, dos bolsillos frontales con portallaves y organizador, porta botellas laterales. Color de los vivos interiores a 
elección.

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 160,00 	 155,00 	 145,00	 140,00

Días de entrega	 10	 15	 20	 30

Dimensiones 33 x 43 x 25 cm.
Decoración
Posiciones Sobre bolsillo frontal superior o inferior.

Mochila
GERENCIAL

Colores disponibles

Siempre contigo

color de
vivos a elección

Outdoor

AB T

Precio incluye un bordado. 
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Tres bolsillos. Al interior porta laptop con sujetador de velcro, orificio para audífonos, bolsillo para papeles y monedero. 
Al frente bolsillo portadocumentos, y bolsillo pequeño de fondo amplio. Porta botellas laterales y espaldar que permite 
el flujo de aire.

Dimensiones 30 x 40 x 20 cm.
Decoración
Posiciones Sobre bolsillo frontal superior o central.

Mochila
EJECUTIVA

Outdoor

S AB

Cantidad 		  50	 100	 250	 500
Precio unitario Bs.	 150,00 	 135,00 	 119,00	 112,00

Días de entrega	 10	 15	 20	 30

Colores disponibles

Precio incluye un bordado. 
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TEXTILES EXTRA

DECORACION EN TINTA EXTRA

Los productos IS Apparel incluyen un (1) bordado. Cada bordado adicional tendrá un 
cargo extra.

Los productos IS Apparel incluyen una (1) serigrafia/
tampografia. Cada bordado adicional tendrá un cargo extra.

Bs. 5.00
Hasta 7 cm de base

Bs. 8.00
Hasta 8 cm de base 

Bs. 14.00
Hasta 14 cm de base 
 
Bs. 19.00
Mayor a 14 cm de base

En gorras

En polos
Chamarras
Mochilas

Precios

Menos MOQ

Menos MOQ

Setup Adicional

PMS Match

Running

Bordados extra

ADICIONALES

Bs. 80 + 10% del MOQ

Bs. 70.00 + 10% del MOQ

Bs. 70.00

Bs. 30.00

Bs. 2.00
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MEDICIÓN DE

ELECCIÓN DEL

TALLAS

CORTE

TABLA DE MEDIDAS

(1) Pecho: Ancho de sisas. Ruedo de axila a 
axila .

(2) Cintura: Amplitud ruedo de la cadera.

IS Apparel uniforma a su equipo con prendas de 
tallas estándar, logrando la mejor imagen.

Se recomienda que una segunda persona realice la medición. Si tiene medidas que corresponden a 
diferentes tallas, es preferible optar por la talla más grande. Esto para evitar que la prenda quede ajustada.

IS Classic
Recto y cómodo, 
para cualquier tipo 
de cuerpo. Unisex

IS Fit
Más ajustado, 
realza la figura 
masculina.

IS Mujer
Se ciñe a ella 
contorneando su 
figura.

IS Kids
Cómodo y práctico 
para la actividad 
infantil. 

		  XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 XXXL

Pecho (cm)		  90 - 94	 95 - 99	 100 - 104	 105 - 109	 110 - 114	 115 - 119	 >120
Cintura (cm)	 87 - 91	 92 - 96	 97 - 101	 102 - 106	 107 - 111	 112 - 116	 >117

		  XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 XXXL	

Pecho (cm)		  77 - 81	 82 - 86	 87 - 91	 92 - 96	 97 - 101	 103 - 107	 >108
Cadera (cm)		 79 - 83	 84 - 88	 89 - 93	 94 - 98	 99 - 103	 104 - 108	 >109

11

2

2

Classic o Fit

Mujer
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DEL DECORADO

TÉCNICAS DE

Serigrafía

Relieve/Puff

Bordado

Apliqué

TransferS

R A

B T

UBICACION

DECORACION
.

.

1) Lado corazón
2) Lado derecho
3) Centrado al frente
4) Manga 
5) Espalda superior
6) Centrado espalda
7) Espalda baja

A fin de conservar la calidad de su logotipo 
o arte a reproducir, este debe ser enviado 
en formato ai, eps o pdf editable. Si no 
se cuenta con estos, IS Apparel podrá 
digitalizar su logo a partir de una imagen 
con resolución aceptable. Las diferentes 
técnicas de decoración requerirán 
estándares de tamaños mínimos según le 
indique el ejecutivo de cuentas.

12

3

4

5

6

7
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ENV IE  SU ARTE

Formato aceptable de artes a reproducir
Los artes deberán ser documentos vectoriales guardados en formato “.ai”, “.eps” o “.pdf” editable 
en Adobe I llustrator, con todos los textos transformados a trazos. S i se trata de una imagen en 
mapa de bits (“.jpg”, “.png”, etc.) de alta resolución, podrá ser transformada a vector sin cargos. 
Si el arte a utilizar no se encuentra en formato aceptable, IS Print podrá vectorizarlo por Bs. 200.

Vector vs. bitmap
Adobe Illustrator trabaja imágenes vectoriales que pueden ser escaladas a cualquier tamaño sin 
perder detalles. Una imagen de mapa de bits (bitmap) son píxeles comprimidos que al agrandar 
se hacen visibles. Mientras más se agrande una imagen de mapa de bits, más visibles serán los 
píxeles, o, a medida que se encoja, se perderá información de la imagen (resolución).

Un vector ampliado 
mantiene trazos suaves 
y delineados.
HAGA ZOOM
y lea aquí:
Debe lograr leer esto perfectamente porque es un vector y al acercar no pierde nitidez.

Un bitmap está compuesto 
por píxeles.
HAGA ZOOM
y verá los píxeles en la 
segunda “f”, mientras que la 
primera “f” se mantiene nítida.

Por e llo, pediremos su l ogotipo en f ormato A i para poder darle e l tamaño a propiado para su 
producto promocional, manteniendo la máxima calidad posible.

¿Porqué en Ai?

Logo en Ai

Colores

Permitido:
Colores enteros

No permitido:
Degradados
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La Paz: Calacoto, Av. Gabino Villanueva #100A, entre c/ 20 y 21.  Tel. (591) 2-2774845
Santa Cruz: Equipetrol, 3er anillo externo #200 esq. Viador Pinto, Hotel LP.  Tel. (591) 3-3428444

info@ideas-stock.com
www.ideas-stock.com

mailto:info@ideas-stock.com
http://www.ideas-stock.com
https://www.facebook.com/ISIdeasStock
https://www.instagram.com/isideasstock
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